

RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL- CONSTANTIN BÎRLEAN
PE ANUL 2017

Ca reprezentant al Consiliului Local al com. Band, jud. Mureș, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 al administrației publice locale și al statutului aleșilor locali, din Legea nr. 393/2004, în anul 2017 am desfășurat următoarele activități:

- am participat la toate ședințele comisiei de agricultură și amenajarea teritoriului în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâri pentru ședințele ordinare și extraordinare ale anului în curs;
- am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâri, iar unde a fost cazul am venit cu propuneri;
- am participat la întrunirile cetățenești, unde am adus la cunoștință participanților actele adoptate de Consiliul Local;
- am luat la cunoștință probleme semnalate de către cetățeni și ulterior le-am dezbătut în ședințele de Consiliul Local;
- am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate Consiliului Local de către cetățeni dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenumul consiliului cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii precum și un bun formator de opinii;
- am susținut și apreciat activitatea colegiilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului al com. Band.

Preciez că în perioada la care face referire prezentul raport de activitate, am acționat cu bună credință, corectitudine, profesionalism și fidelitate față de comunitatea care m-a ales în funcția de consilier local în Consiliul Local Band .

Data: 12.02.2018

Consilier Local

Bîrlean Constantin



Consiliul Local Band

Consilier, Dorel Moldovan

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2017

In perioada mentionata, am desfasurat urmatoarele activitati in calitate de consilier local:

1. Am participat la 11 sedinte ordinare si extraordinare ale Consiliului Local Band;
2. Am participat la 11 sedinte ordinare si extraordinare ale Comisiei pentru Activitati Economico-Financiare, Juridica si de Disciplina;
3. Am redactat avizele si procesele-verbale ale comisiei respective referitoare la punctele ce-i intrau in competenta de pe Ordinea de zi a sedintelor ordinare si extraordinare ale Consiliului Local Band;
4. Am sprijinit Executivul in indeplinirea unor sarcini gospodaresti pe raza satului Oroiu;
- 5 Am sprijinit Executivul in administrarea Caminului Cultural di satul Oroiu.

Consilier,
Dorel Moldovan

RAPORT DE ACTIVITATE

AL CONSILIERULUI LOCAL COSTIN DUMITRU-DORIN

pe anul 2017

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național , caliatet câștigată la Alegerile Locale din 05iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 29.06.2012 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Band .

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Comunei Band , în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2017.

Raportul pe care îl prezint prezintă activitatea pe careo am în calitate de reprezentant al comunității din satul Mărășești, comuna Band . Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este *Comisia de specialitate pentru activități social culturale,culte, învatamant, sanatate si familie, protectie sociala, protectie copii, tineret si sport* .

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Comunei Band , am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile comunei , prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2017 am participat la aproape toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Band am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Comuni Band sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

La final , mulțumesc pentru fructuoasa colaborare , d-lui primar, d-lor consilieri ,funcționarilor Primăriei și nu în ultimul rând , locuitorilor comuni Band .

12.02.2018

Consilier local PNL ,

Costin Dumitru-Dorin

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017
CONSILIER LOCAL BALÁZS JÁNOS-ZOLTÁN

Activez ca consilier ales pe listele U.D.M.R.

Sunt secretar al Comisiei de învățământ, sănătate și familie, protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

Sunt membru în Consiliu de Administrație al Liceului Tehnologic Band în calitate de reprezentant al Consiliului Local Band.

Am fost Președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Band pe o perioadă de trei luni.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului precum și la cele organizate pe comisii.

Am susținut toate proiectele ce țin de dezvoltarea comunei.
Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

Band
22.02.2018

Consilier Local
Balázs János-Zoltán



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

CONSILIER LOCAL SIRBU ELENA ANA

In anul 2017 mi-am desfasurat activitatea ca si consilier PNL.

In temeiul art.51, alin.4 din Legea nr.2015, din anul 2001, cu privire la administratia publica locala, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunostinta publicului larg, activitatea de consilier desfasurata in cadrul Consiliului Local al Comunei Band, in perioada 01 ianuarie-31 decembrie 2017.

Comisia de specialitate in care imi desfasor activitatea este Comisia pentru activitati economico-financiare, juridica si de disciplina, comisie in care activez ca si membru.

In anul care a trecut, am participat la majoritatea sedintelor ordinare si extraordinare ale Consiliului Local al Comunei Band, absentand doar motivat.

Pentru fiecare sedinta am luat la cunostinta ordinea de zi, am studiat amanuntit proiectele de hotarare propuse, procesele verbale de sedinta, iar in cadrul Comisiei, impreuna cu colegii, am solicitat aparatului de specialitate din cadrul Primariei Band explicatii si lamuriri, atunci cand a fost cazul. Am votat de cele mai multe ori favorabil.

In cadrul sedintelor, atat in Comisie, cat si in plen, am luat cuvantul de fiecare data cand am considerat ca punctul meu de vedere poate fi util.

Aproape in fiecare sedinta am readus in fata Consiliului si a Primarului necesitatea reabilitarii drumului comunal Draculea-Fanate, care este intr-o stare avansata de degradare, solicitand ca pana la implementarea proiectului de asfaltare, pentru care este deja semnat contractul de finantare, sa se faca macar niste lucrari de intretinere cu grederul si pietruire unde este necesar. De asemenea, am adus la cunostinta Consiliului starea deplorabila in care se afla strazile din satul Fanate, Valea-Mare si Istan-Tau, avand si in acest moment drumuri nepietruite, impracticabile, locuri unde interventia in caz de urgenta este imposibila.

Ca si obiective pentru satul Fanate, propuse si aprobate de Consiliu in anul 2017, amintesc realizarea Monumentului Eroilor si reabilitarea Casei Specialistului care va primi destinatia de Capela Mortuara. Preconizam ca aceste obiective vor fi realizate in anul 2018.

Am adus la cunostinta Consiliului si a Domnului Primar necesitatea repararii fatadei exterioare a Caminului Cultural din Fanate si a realizarii unui sistem de incalzire pentru acesta, precum si a extinderii retelei de apa potabila in Valea Mica, Valea Mare si Istan-Tau.

Am avut intalniri cu cetatenii satului si am incercat sa le transmit cat mai fidel proiectele autoritatilor locale, in acelasi timp preluand mesajele, nevoile si sugestiile acestora si ducandu-le la discutiile din sedintele Consiliului Local.

Am raspuns pozitiv la orice solicitare a D-lui Primar, participand impreuna la intalnirile cu cetatenii si am avut o colaborare foarte buna cu D-na Secretar si cu toti angajatii primariei.

De asemenea, in calitatea mea de consilier local, am participat la diferite evenimente cum ar fi: Ziua Eroilor si Sarbatoarea Bandului.

Conform legislatiei in vigoare, am depus la termen si in conformitate declaratia de avere si de interese.

Pentru anul 2018 imi propun continuarea in aceiasi parametrii a activitatii de consilier local.

Fanate
15.02.2018

Cu stima,
Elena Ana Sirbu



RAPORT

Privind activitatea desfasurata in anul 2017

Domnule Primar, Domnilor consilieri,

Raportul anual al alesilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localitatii, la modul in care autoritatile solutioneaza problemele din ce in ce mai complexe care stau in atentia administratiilor publice locale.

In calitate de viceprimar imi desfasor activitatea in baza atributiilor stabilite prin dispozitiile Legii nr.215/2001 modificata si republicata, Legea privind administratia publica locala, precum si a celorlalte acte normative in vigoare.

Articolul 51, alineatul 4, prevede :” *Fiecare consilier local precum si viceprimarul sunt obligati sa prezinte un raport anual de activitate, care va fi facut public prin grija secretarului*”.

Va rog sa-mi permiteti ca , in legatura cu activitatea desfasurata in anul 2017 , sa va raportez urmatoarele : Atributiile de serviciu ale viceprimarului sunt delegate din atributiile primarului prin dispozitie. Tin sa mentionez ca si in anul 2017 am beneficiat din partea colectivului Primariei Band de tot sprijinul necesar pentru a- mi rezolva sarcinile care mi-au revenit avand ca suport sprijinul constant si consistent precum si increderea d-lui Primar ing. Radu Mircea si al dumneavoastra, al majoritatii membrilor Consiliului local Band .

Si in anul 2017 , la Primaria Band volumul de munca a fost mare, in consens, de altfel, cu legislatia in vigoare, cu cerintele etapei pe care o parcurgem, dar si cu stilul de munca dinamic , responsabil si exigent imprimat de conducere subordonat satisfacerii interesului general al locuitorilor. Acest fapt presupune eforturi personale de autodepasire pentru a corespunde unor standarde profesionale tot mai inalte. Subordonat direct d-lui Primar si inlocuitorul de drept al acestuia, perceptia generala, unanim acceptata , este aceea ca viceprimarul trebuie sa cunoasca toate problemele localitatii, sa se implice total in rezolvarea acestora iar prestatia sa fie la inaltimea sarcinilor. Informez cu acest prilej ca activitatea pe care am desfasurat-o in perioada raportata, realizarile pe care le-am avut , sunt rodul muncii in echipa si pot afirma cu toata convingerea ca si in anul 2017 echipa Primariei Band a fost o echipa.

Referitor la relatia cu Consiliul local Band , pot aprecia ca in anul 2017, am prezentat informari, rapoarte, programe pe diferite probleme: , igienizare, starea drumurilor, situatii de urgenta, sanatate publica, mediu, venit minim garantat, etc.. M-am straduit ca in documentele prezentate sa fac o analiza pertinenta a starii de lucruri , sa propun cai clare de actiune pentru viitor , iar forma si continutul acestora nu au suferit modificari majore in urma analizarii acestora de catre comisiile de specialitate si de catre Consiliul Local.

In anul 2017 , am initiat mai multe proiecte de hotarare, referitoare la diferite probleme de interes local . In cadrul Comisiei pentru activitati economico-financiare , juridica si de disciplina, in calitate de secretar al acesteia, am participat la sedintele convocate de presedintele comisiei si am analizat proiectele de hotarari dand aviz favorabil in cvasitotalitatea cazurilor.

In legatura cu situatiile de urgenta, am actionat pentru indeplinirea sarcinilor care imi revin ajutandu-l pe seful desemnat al SVSU Band ,in ceea ce priveste planificarea muncii acestui serviciu,instruirea personalului,participarea la actiuni de stingere a incendiilor (imobile,vegetatie uscata,), desfasurarea exercitiului de alarmare publica, intretinerea si repararea masinii de interventie,aprovizionarea periodica a masinilor cu carburanti si piese de schimb ,etc.

In domeniul protectiei sociale, am avut in vedere planificarea activitatii si instruirea in domeniul ssm a persoanelor la Legea 416/2001(intocmirea programului anual si defalcarea lui pe luni), si executarea lucrarilor planificate.Practic,relatia Primarie-beneficiar de ajutor social este relatia angajator-angajat,cu obligatiile care revin acestei relatii.

Numarul relativ mare de persoane beneficiare de ajutor social a permis acoperirea necesarului de forta de munca, oamenii aflati in evidenta noastra fiind dirijati prioritar catre salubritate si actiuni gospodaresti pe domeniul public .

In legatura cu protectia si refacerea mediului am actionat,pentru mentinerea curateniei in localitate in baza programului aprobat de Consiliul local . Am urmarit ducerea la indeplinire a obligatiilor care le revin cetatenilor si agentilor economici din OUG nr.21/2002 cu privire la gospodarirea localitatilor rurale .Am attentionat si firmele asupra zonei lor de responsabilitate in spatiul de langa magazine.

S-a reluat obiceiul varuirii pomilor ,al podurilor si podetelor,iar plantarea de flori..Vom relua actiunea in luna aprilie in cadrul Programului "Luna Curateniei" .

Alimentarele cu apa sunt obiective de importanta deosebita pe care le-am avut in atentie:au fost monitorizate,verificate ,intretinute etc.

Iluminatul public a fost urmarit permanent,,verificandu-se starea sistemului si s-a corectat cand a fost nevoie, orarul de functionare.S-au montat ghirlande la sfarsitul de an,cu ocazia sarbatorilor de iarna si s-a imbunatatit iluminatul public prin montarea de lampi performante.

Am actionat pentru inventarierea bunurilor din patrimoniul public si privat al comunei ca membru al comisiei de inventariere.

Am acordat audiente celor care au solicitat acest lucru si am intervenit in localitate atunci cand au fost certuri intre vecini cauzate de diferite probleme.

Domnule Primar,domnilor consilieri,

Consider ca raportul prezentat este perfectibil. In mod sigur problemele prezentate va par cunoscute dar sarcinile noastre sunt in fiecare an pe fond aceleasi. Stiu ca mai sunt foarte multe lucruri de indreptat in activitatea mea,ca nu am reusit sa cuprind in totalitatea si in profunzimea lor problemele comunei iar cumulul de sarcini pe fondul lipsei de personal conform organigramei isi spune cuvantul.Alaturi de propria mea analiza, discutiile care vor avea loc pe marginea acestui material ,observatiile si propunerile dumneavoastra ,ma vor ajuta sa imi perfectionez activitatea

Data: 12 Februarie 2017

INTOCMIT,

Horvath Arpad

Viceprimar al comunei Band,județul Mureș